



**Kajkavci u Lisinskom**  
**11. ožujka 2018.**



# Kajkavci u nedjelju u Lisinskom

Od 14 do 19 sati izložbeno-prodajni sajam, od poljoprivrede i turizma, preko štrukli, pjenušca i kolača, do folkloru i popevke. Ulaz je besplatan.

U nedjelju 11. ožujka 2018. godine u 14 sati, u Lisinskom, započet će Izložbeno-prodajni, turističko-gospodarski i kulturološki projekt Kajkavci u Lisinskom, Najavili su u ponedjeljak 5. ožujka 2018. godine, u Zagrebu, gradonačelnik Zagreba Milan Bandić, župani Krapinsko-zagorske županije Željko Kolar, Varaždinske Radimir Čačić, Međimurske Matija Posavec, Zagrebačke zamjenik župana Hrvoje Frankić, Koprivničko-križevačke zamjenik župana Darko Sobota i direktor Radija Kaj Drago Gradečak. Prirodni program izveli su kajkavski izvođači Ela Ranogajec Inkret i Ivan Benc.

## **Drago Gradečak, direktor Radija Kaj:**

– Projektom Kajkavci u Lisinskom naglašavamo snagu gospodarstva, u prvom redu poljoprivrede i turizma, kroz pjesmu i ples živimo vrijednosti kulture, te njegujemo tradicijske vrijednosti kajkavskog kraja, odnosno grada Zagreba i pet županija središnje i sjeverozapadne Hrvatske – istaknuo je Drago Gradečak i dodao kako se projekt ne bi mogao realizirati bez podrške petorice župana i gradonačelnika Bandića.



## **Darko Sobota, zamjenik župana Koprivničko-križevačke županije:**

– Od srca se veselimo nastupu na ovoj manifestaciji, a imamo se čime i pohvaliti, jer dolazimo, između ostalog, sa našom nematerijalnom kulturnom baštinom, u svijetu poznatom podravskom naivom. U Lisinski dolazimo sa „divovskom“ pisanicom, kakve šaljemo diljem svijeta, zahvaljujući projektu Turističke zajednice Pisanica od srca.



## **Hrvoje Frankić, zamjenik župana Zagrebačke županije:**

– Zagrebačkoj županiji je čast i zadovoljstvo biti u društvu svih koji njeguju KAJ. Predstaviti ćemo se sa dva projekta na koje smo posebno ponosni, jer su osmišljeni u Zagrebačkoj županiji, a potom su se proširili na cijelu Hrvatsku, a to su najuzornije seoske žene i vinske kraljice. Posjetitelji će moći kušati i pjenušce po kojima je Zagrebačka županija prepoznata, ali i proizvode bogate eno-gastronomske ponude, uz nastupe OPG-a i KUD-ova.



## **Matija Posavec, župan Međimurske županije:**

– S obzirom da je Međimurje Europska destinacija izvrsnosti s područja eno-gastronomije, dolazimo sa svojim zaštićenim markama, poput mesa z tiblice, bučinog ulja, međimurske gibanice i sira turoša. Predstaviti ćemo i kvalitetna vina svojih vinara nagrađivanih Decanterom, našu kulturnu baštinu, pa će ovo biti prilika da posjetitelji upoznaju našu međimursku popevku koju smo kandidirali za UNESCO-vu listu nematerijalne kulturne baštine.



## **Radimir Čačić, župan Varaždinske županije:**

– Samo osam hrvatskih proizvoda ima najvišu europsku zaštitu, a jedan od njih je naše Varaždinsko zelje pa ćemo posjetitelje počastiti sarmom, a bit će tu i nadaleko poznato bučino ulje. Po Zeljarijadi smo već poznati, a sada pripremamo i novu turističku manifestaciju Bučijadu, a u okviru Špancirfesta postaviti ćemo i pravi Bučograd.



## **Željko Kolar, župan Krapinsko-zagorske županije:**

– Zagorcima KAJ više od riječi. – To je naš način života, naša baština. Predstaviti ćemo posjetiteljima manifestaciju Babičini kolači, posjetiteljima pokloniti dobiti licitarsko srce, tradicijske drvene igračke. Biće tu purica s mlincima, zagorski štrukli, bučino ulje, najbolji sladoled u Europi i neizostavna vina nagrađivana Decanterom, proizvodi OPG-a i turistička ponuda „Zagorja, bajke na dlanu“.



## **Milan Bandić, gradonačelnik Zagreba:**

– Ako pet kajkavskih županija predstavlja tortu „Kajkavianu“, onda je Zagreb šlag na tu tortu. Dajem podršku grada realizaciji projekta Kajkavci u Lisinskom. – Svaki treći čovjek u Hrvatskoj govori kajkavski, ali je i 65 posto hrvatskog gospodarstva u ovih pet županija središnje i sjeverozapadne Hrvatske i gradu Zagrebu.

